

处罚5年后，南山一生态园终被拆

济南再掀拆违风暴，6天拆违11万平米

6日，济南南部山区再掀拆违风暴，一处8000余平米、占用基本农田且无任何合法手续的非法生态园被拆除。据了解，3月1日至6日，全市6天时间集中拆除违法建设11万余平米，天桥区、章丘区、南部山区、济阳县等四县区已提前完成了一期拆除任务。



6日，锦绣川蔚而村生态园被拆除。

文/片 本报记者 张阿凤

以营利为目的建生态园 占用12亩基本农田

6日上午7点30分，在济南南部山区锦绣川办事处蔚而村，两台大型挖掘机、两辆洒水降尘车正在同时作业。被拆除的违建是一处占地8000余平米的生态园，因占用基本农田且无任何合法手续，锦绣川办事处组织人员、机械予以拆除。

据了解，蔚而村生态园始建于2011年，是一宗占用基本农田、以营利为目的的非法建设。该工程在未取得规划许可证以及土地手续的情况下，占用蔚而村基本农田12余亩，建设钢结构大棚及附属设施8000余平方米，用于餐饮娱乐。

记者在拆除现场看到，整个生态园虽然前期进行了自拆作业，但是整体框架结构依旧完整。生态园坐落在一片果木之间，穿过大门进入院内，左手边一排院落，是生态园提供餐

饮的单间，正对着单间的是一个钢质结构的大棚。据工作人员介绍，这里是来游玩的市民吃农家菜的大堂。“采摘、餐饮，生态园形成了特色经营模式，开业之后生意还不错，这两年已经没落了，也不再经营了。”附近村民告诉记者。

国土局曾处罚11万余元 拆除后土地将恢复耕种

锦绣川办事处相关负责人介绍，2012年，济南市国土资源局对该宗土地进行了依法处置，要求其限期恢复土地原貌并处以罚款11万余元。后其产权人以种种理由逃避，一直未依法恢复原貌。今年，锦绣川办事处找到该产权人进行谈话，最终产权人同意拆除。多次沟通后，制定了助拆与强拆相结合的和谐拆除方案。

3月3日，锦绣川办事处组织专业助拆人员30人，用专业工具对该钢结构大棚进行拆除，经过3天的手工拆除，所有钢结构框架圆满拆除。3月6日，办事处组织人员对该违法建筑的固定建筑进行

强拆。“为了消除该违建拆除后的影晌，我们制定了周密详细的处置方案，动用机械设备将建筑垃圾进行清理，将拆除后的土地恢复成能耕种的土地。”锦绣川办事处相关负责人表示。

四个县区提前完成第一期拆除任务

记者6日从济南市城管局获悉，春节过后，济南市各县区迅速掀起拆违风暴，3月1日至6日集中拆除违法建设11万余平米。“截至目前，济南市已有天桥区、章丘区、南部山区、济阳县等四个县区提前完成了第一期拆除任务，其他县区正在快速推进。持续、集中、大规模的拆除行动，在全市形成了拆违拆临的高压态势。”济南市城管局相关负责人介绍。

其中，槐荫区拆除美里湖湿地公园北侧一处违建厂房6万余平米；长清区拆除违建2.3万余平米；章丘区宁家埠街道办集中拆除违法建筑30余处，面积1.3万余平米。

济华燃气蓝帽子志愿者捐物助力“爱心厨房”

本报3月6日讯(见习记者 张晓燕) 6日，山东济华燃气有限公司组织蓝帽子志愿者20余人来到“爱心厨房”，捐赠了炉具、消毒柜、烘干机、洗衣机等物品，并为白血病患儿做午餐。

“爱心厨房”是山东省立医院附近的一处出租屋，在这个小小的空间里，每天都会有一些血液病患儿的家属来做饭。“女儿化疗时期，医院要求在饮食上特别注意，得有专门的病号饭，担心在外面买的不安全，我就在租来的房子里做。”“爱心厨房”创办者李朋告诉记者，来这里做饭的人和他的状况差不多，都是血液病患儿的家属，很

难找到煮饭的地方，考虑到能给病友们带来便利，李朋的这间厨房不收任何费用，包含平常用的油盐酱醋和燃气等。“这个厨房使用者流动性比较大，一些人对燃气使用知识了解参差不齐，燃气具也老旧了，我平常都会提醒使用者注意安全。”

活动现场，山东济华燃气有限公司为“爱心厨房”捐赠了带有熄火保护的炉具、消毒柜、烘干机、洗衣机等物品，更换过期胶管，并在醒目位置张贴燃气安全常识，方便流动患儿家属操作使用。蓝帽子志愿者对室内燃气管道和燃气设备进行了安全检查，同时为血液病患儿做午餐送到病房。

历城六中学生义卖报纸 善款全部捐给福利院

本报3月6日讯(记者 孙业文) 近日，历城六中2015级四班的全体同学在洪家楼广场举行报纸义卖活动。孩子们共卖出500份报纸，筹集到了700元，义卖善款将全部捐给历城区福利院。

3日上午9点，历城六中2015级四班的42名孩子在洪家楼广场集合，带队老师先进行了简单培训，之后把报纸分发到孩子们手中。大多数孩子都是第一次参加义卖报纸活动，显得格外兴奋，领到报纸后便立刻奔向大街小巷，向路人义卖报纸。过往市民也

被他们的爱心打动，纷纷掏钱购买报纸。

记者注意到，不少同学从一开始的怕被拒绝、放不开，到后来越卖越上瘾，一些同学甚至不到半小时就卖完自己的份额，随后还主动介绍经验帮助其他同学义卖报纸。短短一个多小时，500份报纸便全卖完了，一共义卖了700元，善款将全部捐给历城区福利院。

不少家长向记者反映，孩子在卖报体验中性格变得更加开朗，口才、应变能力和意志力都得到锻炼和提升。

耳鸣、耳闷耳痛、听力下降，耳朵不舒服 快来做个免费听力检查 拨打83178888预约，也可直接到济南耳鼻喉医院

近日由济南耳鼻喉医院举办的“爱要让你听见”关注听力损失健康活动，自开展至今已有六天，已为山东近三百名市民免费检查耳朵。在检查中专家发现很多年轻人因不能安全用耳，使得耳鸣耳聋、突发性耳聋这种本来是老年人易患的疾病，更多地发生在年轻人身上，然而更让人心悸的是，每十人中就有七人听力受损。

25岁小伙长时间与女友煲电话粥忽然聋了

“我听不清了，我昨晚上给我女朋友打完电话，突然觉得听不清了”。昨天济南耳鼻喉医院专家周苏萍主任接诊了这样一位患者：来自历城区



的李先生刚满25岁，刚恋爱不久，热恋中的女友就出差了，两人难耐相思之苦，于是天天通电话，每次不打到手机没电不挂电话。这不前天晚上通完电话，他突然发现自己听什么都听不清，吓得他第二天一大早便赶到济南耳鼻喉医

院看医生。

周苏萍主任表示，这名小伙子因长时间煲电话粥患上了突发性耳聋。长时间通电话，鼓膜连续几个小时震动、反复受到刺激，就特别容易出现鼓膜疲劳，鼓膜极易受到伤害，严重者可造成不可恢复性

听力损伤。

“短时间内听力突然下降甚至全聋，应高度怀疑突发性耳聋，应及时就医。3天之内就医的，经过治疗75%可以好转、治愈。因此，一旦发现自己短时间内听力突然下降，请第一时间就医。”周主任强调。

免费筛查，治疗限价，实实在在

“爱要让你听见”关注听力损失健康活动，是实实在在为耳病患者服务的。此次活动为力求真正做到实惠为民，凡来院的耳病患者均可享受耳内窥镜、电测听、声阻抗三项耳部检查费用全免。据了解此三项检查是最直观有效的耳病检查仪器，其过程简单快速

便捷，无任何痛苦，简单几分钟，专家通过检查结果，可以对患者病情有一个更为明晰精准的判断，从而辩证施治。

另外此次活动针对耳聋耳鸣范围广、危害大、进程慢，给家庭生活带来诸多负面影响的考虑，耳聋耳鸣患者可享单疗程最高限价2000元优惠。实实在在为患者省钱。还有，有助听器验配需求的患者还可以享受助听器免费佩戴15天，不合适全额退款的惠民服务；凡来诊耳病患者均赠送防噪音耳塞。

此次活动本月31日就结束了，有需求患者均可通过济南耳鼻喉医院热线0531-83178888或官网www.jnebh.com咨询预约，免费筛查。